
Mitarbeiter (m/w/d) in Zentrum für Prävention, Diagnostik und Leistung gesucht! 

Das Zentrum für Prävention, Diagnostik und Leistung des Orthopädie Zentrums Hohenlohe ist ein 
modernes Therapie- und Trainingszentrum im Gesundheitscampus Schloss Stetten (Burgallee 55, 74653 
Künzelsau-Schloss Stetten). An diesem Standort vereinigen sich klinische Orthopädie sowie die 
Medizinische Kräftigungs- und Trainingstherapie, in einem einmaligen Konzept. Dies zielt insbesondere 
darauf ab, Menschen mit akuten und chronischen Erkrankungen des Bewegungsapparates ganzheitlich zu 
therapieren, dadurch Erkrankungen ursächlich zu behandeln und vor allem, operative Eingriffe zu 
verhindern. 
Weiterhin wird die Institution zukünftig, um weitere Diagnostik und Therapie der Orthopädischen 
Biomechanik ausgebaut. 

Für unser Zentrum für Prävention, Diagnostik und Leistung suchen wir zum nächstmöglichen Zeitraum / 
ab sofort für den Bereich der Medizinischen Trainings- und Kräftigungstherapie: 

- Sport- und Gymnastiklehrer (m/w/d). 
- Sporttherapeut (m/w/d). 
- Bachelor oder Master Sport- und/oder Gesundheitswissenschaft (m/w/d). 
- Physiotherapeut (m/w/d). 

Ihre Aufgaben: 

- Durchführung von Trainingseinheiten in der Medizinischen Trainings- und Kräftigungstherapie. 
- Trainingsplanung und Trainingskonzeption, Festlegen von Therapiezielen. 
- Administrative Tätigkeiten. 

Ihr Profil: 

Einer der nachfolgenden Abschlüsse: 

- Ausbildung/Studium in Sport- und Gymnastiklehre. 
- Ausbildung/Studium Sporttherapie. 
- Abgeschlossenes Bachelor-Studium oder Master-Studium in Sportwissenschaft oder einem 

Studiengang mit sportwissenschaftlicher bzw. gesundheitswissenschaftlicher Ausbildung. 
- Ausbildung/Studium Physiotherapie. 
- Lizenzierung im Fitness- und Gesundheitssport. 

Sowie nach individueller Ausprägung: 

- Praktische Berufserfahrung in der Therapie ist keine zwingende Voraussetzung, allerdings wird 
erwartet, dass sich interessierte Personen, mit der therapeutischen Arbeit identifizieren können. 

- Sehr gute Fachkenntnis der funktionellen Anatomie des Bewegungsapparates. 
- Patientenorientierung sowie empathisches, authentisches und freundliches Auftreten. 
- Teamfähigkeit sowie selbständiges und selbstverantwortliches Arbeiten. 

Wir bieten Ihnen: 

- Durchführung Medizinischer Trainings- und Kräftigungstherapie an modernsten Trainingsgeräten 
(Powerspine® und Huber®360). 

- Angemessenes Gehalt entsprechend der Tarifvereinbarungen der jeweiligen Ausbildung oder 
Abschuss. 

- Nach einer Probezeit (6 Monate), ist angestrebt, das Beschäftigungsverhältnis zu entfristen. 
- Die Stelle soll zunächst auf Teilzeit besetzt werden, kann/soll aber perspektivisch in eine 

Vollzeitstelle erweitert werden. Hierbei ist uns die Vereinbarkeit von Familie und Beruf ein 
wichtiges Anliegen. 

- Fort- und Weiterbildungen. 



Bei Interesse, bitten wir sie, ihre Bewerbung digital mit Lebenslauf, Motivationsschreiben und Zeugnissen 
als pdf an folgende Adresse zu schicken: f.krafft@orthopaedie-hohenlohe.de. 

Wir freuen uns auf ihre Bewerbung! 

 

Weitere Informationen zum Orthopädie Zentrum Hohenlohe unter: 

https://www.orthopaedie-hohenlohe.de/index.html 

https://www.orthopaedie-hohenlohe.de/leistungsspektrum/praevention-diagnostik-und-
leistung/therapie-und-praevention.html 
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